
Junta de Freguesia de Azambuja

- Ata n.°812023-

-- Ata da Reunião ordinária da Junta de Freguesia de Azambuja do dia 29

de março 2023

Local da Reunião — Junta de Freguesia de Azambuja

-- A reunião teve início pelas 21h40 e estiveram presentes os membros da Junta

de Freguesia de Azambuja, o Sr. Presidente André Serrano Horta Salema, o

Vogal, Sr. António Manuel Carlos Cachado, o Tesoureiro Sr. João Simões, a

Secretária Sra. Joana Silva e a vogal Sra. Soledade Batalha.

Antes da Ordem do Dia

-- Como informado através de edital, a presente reunião foi aberta ao público.

Ainda assim, o Sr. Presidente informou os presentes que a reunião seria

transmitida via onhine, por forma a possibilitar todos os vizinhos da freguesia a

assistir e tomarem conhecimento da mesma.

-- Foram cedidos 30 minutos para intervenções do público presente, as quais

mereceram a devida atenção por parte do Sr. Presidente da Junta de Freguesia

de Azambuja.

1. Informações

-- O Sr. Presidente divulgou a título informativo, as mais recentes ações por parte

da Junta de Freguesia.

Ordem do Dia

2. Deliberacões

2.1 — Proposta n.° 221P12023 - Apreciação Discussão e Votação do Projeto de

Regulamento das Distinções Honorificas da Freguesia de Azambuja;

-- O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

• Em 30 de Novembro de 2022 a Junta de Freguesia de Azambuja,

desencadeou o procedimento para a criação do Regulamento das Distinções

Honorificas da Freguesia de Azambuja, para efeitos de participação
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procedimental e para que eventuais interessados apresentassem os seus

contributos na elaboração do regulamento, nos termos previstos no artigo 98°

do Código do Procedimento Administrativo, aprovado pelo Decreto-Lei n.°

4/2015, de 7 de janeiro, na sua versão atual;

Ninguém se constituiu como interessado;

• Em 25 de janeiro de 2023, a Junta de Freguesia de Azambuja aprovou

submeter a consulta publica o projeto de Regulamento das Distinções

Honorificas da Freguesia de Azambuja, publicou o respetivo aviso no DRE n°

23/2023 II série, de 1 de fevereiro de 2023 e no sítio da lnternet da Freguesia

na mesma data, prazo que decorreu até 16 de março de 2023;

o Não houve participação de interessados.

Proponho:

o Que a Junta de Freguesia de Azambuja aprove o projeto do Regulamento

das Distinções Honorificas da Freguesia de Azambuja e o submeta à

Assembleia de Freguesia de Azambuja para efeitos de ulterior aprovação,

nos termos do artigo 241.°, da Constituição da República Portuguesa, da

alínea h) do n.° 1 do artigo 16.° do anexo 1 da Lei n.° 75/2013, de 12 de

setembro, na sua versão atual e do artigo 101.0 do Código do Procedimento

Administrativo, aprovado pelo Decreto-Lei n.° 4/2015, de 7 de janeiro, na sua

versão atual.

1~/

~~~;?7
~y( ~__j

/

Deliberação - Proposta n~° 221P12023 - Apreciação Discussão e Votação do

Projeto de Regulamento das Distinções Honorificas da Freguesia de Azambuja;

-- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

21 — Proposta n.° 231P12023 - Alteração Orçamental - Despesa n.° 3 e Alteração

do Plano Plurianual de Ações n.° 3

-- O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

• O estabelecido na alínea b) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013, de 12

de setembro, na sua versão atualizada, compete à Junta de Freguesia
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aprovar as alterações do Orçamento — Despesa n.° 3 e do Plano Plurianual

de Ações n.° 3.

Proponho:

• Que a Junta de Freguesia de Azambuja proceda à aprovação da alteração

orçamental da despesa n.° 3 e Alteração do Plano Plurianual de Ações n.° 3,

em anexo.

Deliberação - Proposta n.° 231P!2023 - Alteração Orçamental - Despesa n.° 3

e Alteração do Plano Plurianual de Ações n.° 3;

-- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

2.3 — Proposta n.° 241P12023 - Revogação de Deliberação - Produção de

Espetáculo Musical nos dias 22, 23 e 24 de setembro de 2023 com Bateu Matou,

lvandro e Luís Trigacheiro;

-- O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

o O n.° 1 do artigo 165 do Decreto-Lei n.°412015, de 7 de janeiro, na sua versão

atualizada, determina a revogação e anulações administrativas.

Proponho:

o A revogação da deliberação tomada pela Junta de Freguesia, em 6 de Março

de 2023, referente produção de espetáculo musical nos dias 22, 23 e 24 de

Setembro de 2023 com Bateu Matou, Ivandro e Luís Trigacheiro, cessando

assim todos os efeitos, considerando que o documento não reúne todos os

preceitos para aprovação.

Deliberação - Proposta n.° 241P12023 - Revogação de Deliberação - Produção

de Espetáculo Musical nos dias 22, 23 e 24 de setembro de 2023 com Bateu

Matou, lvandro e Luís Trigacheiro;

-- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.
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2.4 — Proposta n.° 251P12023 - Produção de Espetáculo Musical nos dias 22, 23

e 24 de setembro de 2023 com Bateu Matou, Ivandro e Luís Trigacheiro;

-- O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

• A realização do evento Azambuja Cultfest;

• Se torna necessário proceder a contratação dos serviços supra identificados,

cujo valor base do procedimento está estimado em € 24.000,00 (vinte e

quatro mil euros), ao qual acrescerá o IVA à taxa legal em vigor, podendo ser

adotado o procedimento pré-contratual de ajuste direto, por convite a uma

entidade, nos termos da i) alínea e) do n° 1 do artigo 24° do código dos

contratos públicos, na sua redação atual;

o A verba está contemplada no Orçamento para o ano de 2023, conforme

informação dos serviços;

O procedimento se revela legalmente necessário e fundamental e está

previsto no plano de atividades para o ano de 2023;

o A contratação em causa resulta da necessidade urgente e imprescindível de

proceder à aquisição dos referidos serviços;

o Foi emitido o cabimento e compromisso.

Proponho:

-- Que a Junta de Freguesia de Azambuja, aprove:

a) A abertura de um procedimento por ajuste direto, para a prestação de serviços

para a produção de espetáculo musical nos dias 22, 23 e 24 de setembro de

2023 com Bateu Matou, Ivandro e Luís Trigacheiro, pelo preço base de €

24.000,00;

b) O convite e o caderno de encargos;

c) Efetuar convite à empresa para apresentação da respetiva proposta:

- Ritmo Obrigatório, Lda

d) Designar gestor do contrato o Senhor Tesoureiro, João Simões.

Deliberação - Proposta n.° 251P12023 - Produção de Espetáculo Musical nos

dias 22, 23 e 24 de setembro de 2023 com Bateu Matou, Ivandro e Luís

Trigacheiro;
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-- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

2~5 — Proposta n~° 261P12023 - Aquisição de Prestação de Serviços de

Plataforma de Gestão Bilhética - Bilheteira Online (Boi) — Azambuja Cultfest’23;

-- O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

e A realização do evento Azambuja Cultfest;

e Se torna necessário proceder a contratação dos serviços supra identificados,

cujo valor base do procedimento está estimado em 1.500.00 € (mil e

quinhentos euros), com IVA incluído, podendo ser adotado o procedimento

pré-contratual de ajuste direto simplificado, por convite a uma entidade, nos

termos do artigo 128° do código dos contratos públicos, na sua redação atual;

e Considerando que a verba está contemplada no Orçamento para o ano de

2023, conforme informação dos serviços;

e Considerando que a contratação em causa resulta da necessidade urgente e

imprescindível de proceder à aquisição dos referidos serviços;

e Foi emitido o cabimento e compromisso.

Proponho:

e Que a Junta de Freguesia de Azambuja, aprove:

e A abertura de um procedimento por ajuste direto, para Aquisição de

Prestação de Serviços de Plataforma de Gestão Bilhética - Bilheteira Online

(Boi) — Azambuja Cultfest’23 para o espetáculo musical nos dias 22, 23 e 24

de setembro de 2023, no valor estimado de €1.500 € (mil e quinhentos euros),

com IVA incluído.

a) Efetuar convite à empresa para apresentação da respetiva proposta:

ETNAGA - Consultores Sistemas Informação, Lda.

Deliberação - Proposta n.° 261P!2023 - Aquisição de Prestação de Serviços de

Plataforma de Gestão Bilhética - Bilheteira Online (BoI) — Azambuja CuItfest’23;

-- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.
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2.6 — Proposta n.° 271P12023 - Aquisição de Prestação de Serviços de Som e

Luz para Espetáculo Musical —24 de Abril; /
-- O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

e Compete à Junta de Freguesia deliberar sobre as formas de promover e

executar projetos e intervenção comunitária nas áreas da ação social, cultura

e desporto, conforme o previsto na alínea t) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.°

75/2013, de 12 de setembro, na sua versão atualizada;

e A realização a comemoração do 49.° Aniversário do 25 de Abril de 1974, é

promovida habitualmente pelas autarquias locais;

e Se torna necessário proceder a contratação dos serviços supra identificados,

cujo valor base do procedimento está estimado em 645.00 € (seiscentos e

quarenta e cinco euros), ao qual acrescerá o IVA à taxa legal em vigor,

podendo ser adotado o procedimento pré-contratual de ajuste direto, por

convite a uma entidade, nos termos do artigo 128° do código dos contratos

públicos, na sua redação atual;

• A verba está contemplada no Orçamento para o ano de 2023, conforme

informação dos serviços;

e A contratação em causa resulta da necessidade urgente e imprescindível de

proceder à aquisição dos referidos serviços;

e Foi emitido o cabimento e compromisso.

Proponho:

-- Que a Junta de Freguesia de Azambuja, aprove:

e A abertura de um procedimento por ajuste direto, para Aquisição de

Prestação de Serviços de Som e Luz para espetáculo musical no dia 24 de

Abril de 2023, no valor estimado de 645.00 € (seiscentos e quarenta e cinco

euros), ao qual acrescerá o IVA à taxa legal em vigor.

a) Efetuar convite à empresa para apresentação da respetiva proposta:

Ultrasom — Audiovisuais, Lda.

Deliberação - Proposta n.° 271P12023 - Aquisição de Prestação de Serviços de

Som e Luz para Espetáculo Musical —24 de abril;
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-- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos~-7’

seus exatos termos.

2.7 — Proposta n.° 281P12023 - Aquisição de Prestação de Serviços de

Espetáculo Musical —24 de abril; - Folky Balboa;

-- O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

e Compete à Junta de Freguesia deliberar sobre as formas de promover e

executar projetos e intervenção comunitária nas áreas da ação social, cultura

e desporto, conforme o previsto na alínea t) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.°

75/2013, de 12 de setembro, na sua versão atualizada;

A realização a comemoração do 49.° Aniversário do 25 de Abril de 1974, é

promovida habitualmente pelas autarquias locais;

e Se torna necessário proceder a contratação dos serviços supra identificados,

cujo valor base do procedimento está estimado em 700.00 € (setecentos

euros), ao qual acrescerá o IVA à taxa legal em vigor, podendo ser adotado

o procedimento pré-contratual de ajuste direto simplificado, por convite a uma

entidade, nos termos do artigo 128° do código dos contratos públicos, na sua

redação atual;

e A verba está contemplada no Orçamento para o ano de 2023, conforme

informação dos serviços;

e A contratação em causa resulta da necessidade urgente e imprescindível de

proceder à aquisição dos referidos serviços;

e Foi emitido o cabimento e compromisso.

Proponho:

-- Que a Junta de Freguesia de Azambuja, aprove:

e A abertura de um procedimento por ajuste direto simplificado, para Aquisição

de Serviços de Espetáculo Musical, para o dia 24 de abril de 2023, no valor

estimado de €75000 € (setecentos e cinquenta euros), com IVA incluído.

a) Efetuar convite à empresa para apresentação da respetiva proposta:

Folky Balboa de Miguel Gonçalves.
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Deliberação - Proposta n~° 281P12023 - Aquisição de Prestação de Serviços de

Espetáculo Musical —24 de Abril; - Folky Balboa;

-- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

2~8 — Proposta n.° 291P12023 - Aquisição de Prestação de Serviços de Expositor

na Feira Nacional de Agricultura - Feira do Ribatejo;

-- O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

A realização do evento Azambuja Cultfest;

e Se torna necessário proceder a contratação dos serviços supra identificados,

cujo valor base do procedimento está estimado em 2.020.00 € (dois mil e

vinte euros), com IVA incluído, podendo ser adotado o procedimento pré-

contratual de ajuste direto simplificado, por convite a uma entidade, nos

termos do artigo 128° do código dos contratos públicos, na sua redação atual;

• Considerando que a verba está contemplada no Orçamento para o ano de

2023, conforme informação dos serviços;

e Considerando que a contratação em causa resulta da necessidade urgente e

imprescindível de proceder à aquisição dos referidos serviços;

e Foi emitido o cabimento e compromisso.

Proponho:

-- Que a Junta de Freguesia de Azambuja, aprove:

e A abertura de um procedimento por ajuste direto, para Aquisição de

Prestação de Serviços de Expositor na Feira Nacional de Agricultura - Feira

do Ribatejo, para o expositor promocional do Azambuja CultFest 2023, de 3

a 11 de Junho de 2023, no valor estimado de €2020.00 € (dois mil e vinte

euros), com IVA incluído.

a) Efetuar inscrição no Centro Nacional de Exposições de Mercados

Agrícolas, S.A.

Deliberação - Proposta n.° 291P12023 - Aquisição de Prestação de Serviços de

Expositor na Feira Nacional de Agricultura - Feira do Ribatejo;

-- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos
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seus exatos termos. -

2.9 — Proposta n.° 301P12023 - Concessão de Apoio a Entidades e Organism

que Prossigam Fins de Interesse Público na Freguesia de Azambuja — Centro

Hípico e Lebreiro de Azambuja;

-- O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

Que compete à Junta de Freguesia deliberar sobre as formas de apoio e

entidades e organismos legalmente existentes, nomeadamente com vista à

realização de eventos de interesse para a Freguesia, bem como à informação

e defesa dos direitos dos cidadãos, conforme o previsto na alínea o) do n.° 1

do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro, na sua versão

atualizada;

• Que o Centro Hípico e Lebreiros de Azambuja, tem por objetivo a criação

cavalar e ao desporto hípico e cinegético, de forma a promover o seu

desenvolvimento e propagar o gosto pelo cavalo e pela caça de corrida;

e O pedido apresentado pelo Centro Hípico e Lebreiro de Azambuja para apoio

na aquisição de piso adequado para a prática hípica, conforme o registo de

entrada n.° 1329.

Proponho:

-- Que a Junta de Freguesia de Azambuja proceda à aprovação de um subsídio

ao Centro Hípico e Lebreiro de Azambuja, no valor de 282,66 € (duzentos e

oitenta e dois euros e sessenta e seis cêntimos), mais IVA, para aquisição de

areia sílica, para a execução de piso adequado à prática do hipismo.

a) Autorize a respetiva despesa.

Deliberação - Proposta n~° 301P12023 - Concessão de Apoio a Entidades e

Organismos que Prossigam Fins de Interesse Público na Freguesia de Azambuja

— Centro Hípico e Lebreiro de Azambuja;

-- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

-ENCERRAMENTO.
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-- Por nada mais haver a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente

reunião pelas 22h40.

O Presidente, André Salema

O Tesoureiro, João Simões

A Secretária, Joana Silva

O Vogal, António achado

A Vogal, Soledade Batalha


